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                                                                  ATA DA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 3ª (terceira) Sessão Extraordinária do ano de 2019 (dois mil e 
Dezenove) aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Março às 19:00 
(dezenove) horas no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida 
Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência 
do Senhor Vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 
seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, 
Antônio Fialho Ferreira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 
Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Waltuir Bernardo da 
Costa, onde primeiramente realizaram a oração universal do Pai Nosso 
e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 
presente Sessão e seguindo anunciou a ausência dos vereadores 
Gerson Alves de Oliveira, Vicente Francisco de Paula, com justificativa 
e que os demais vereadores se encontravam presente e seguindo 
iniciou o pequeno expediente onde solicitou da primeira Secretária 
Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da ata 
da 2ª Sessão Extraordinária do mês de Janeiro de 2019 que após foi 
aprovada e assinada sem modificação e continuando deu início a 
Ordem do Dia onde colocou o projeto de lei nº 05/2019 que dispõe 
sobre a política municipal de atendimento dos diretos da criança e do 
adolescente e da outras providencias logo após foi coloco em 
discursão onde se manifestou a vereadora Renata Gomes do Couto 
Ribeiro que disse conforme estive olhando o projeto agora o cidadão 
vai poder votar em apenas um candidato vão escolher novos candidato 
para o conselho também terá a comissão de capitação de recursos 
onde terão direito de busca recursos para projetos e outras coisas mais 
que precisarem para a criança e ao adolescente e a outra parte e a 
criação do Conselho municipal tenho uma prima que trabalha nesta 
área no conselho estive conversado com ela referente este projeto ela 
me disse que tudo que está no projeto é de acordo e se não tem essa 
estrutura tem que ser criado o mais rápido possível então sou de 
acordo ao projeto que tramita nesta casa e muito obrigado senhor 
presidente em seguida se manifestou o vereador Paulo Coelho que 
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disse: bom só quero releva a importância deste projeto para as criança 
e nossos adolescente que hoje infelizmente o Tabocão não dizer 
descaso mais ainda falta muito a trabalha  neste sentido quem sabe 
que este projeto futuramente possa está trazendo o meu primeiro 
emprego para esses jovens então sou a favor do referido projeto 
05/2019 muito obrigado logo após se manifestou o vereador Waltuir 
Bernardo que disse: comentando um pouco sobre o projeto é de muita 
importância uma vez que a quatro anos atrás num projeto desse tive 
que pedir vista no projeto para que eles pudesse fazer uma correção e 
este projeto 05/2019 e de suma importância só que quero deixa 
registrado em ata que nós vereadores estamos deixando de cumprir a 
lei desta casa de lei nós vereadores temos setenta e duas horas para 
que possamos analisar o projeto que estiver tramitando nesta casa e 
ultimamente não estamos cumprindo este prazo como vamos analisar 
um projeto em tão pouco tempo não temos tempo nem de consulta o 
assessor jurídico desta casa para que ele possa nós esclarecer alguns 
artigo que nos vereadores estive em dúvida e de até ele mesmo emitir 
uma parece caso nós precise então senhor presidente peço que os 
próximos projetos que chegarem nesta casa de leis que chegue com 
antecedência para que nós vereadores possa analisar com tempo e 
muito obrigado em seguida o presidente solicitou das comissões os 
seus pareceres da comissão de constituição justiça e redação e 
finanças e orçamento logo após convidou o membro da comissão 
CCJR Vanderlei Gonçalves para ler seu parecer de nº 07/19 do referido 
projeto do poder  executivo onde a comissão e de parecer favorável ao 
projeto citado logo após o presidente convidou a relatora da comissão 
CFO Renata Gomes do Couto para ler seus pareceres de nº 07/2019 
do referido projeto do poder  executivo onde a comissão de Finança e 
orçamento e de parecer favorável ao projeto acima citado e logo após 
o presidente colocou em primeira sendo aprovado em primeira votação 
em seguida foi colocado em segunda e última votação o referido 
projeto de lei acima citado sendo aprovados por todos os nobres 
vereadores presentes logo após o presidente concedeu 05 (cinco) 
minutos para o uso da palavra aos senhores vereadores onde nenhum 
vereador se manifestou logo após o presidente disse agradeço a 



                  
FORTALEZA DO TABOCÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA DO TABOCÃO – TO 

presença dos visitantes sejam sempre bem vindos a esta augusta casa 
de leis e convido a todos a virem mais vezes para prestigiar os 
trabalhos legislativos e por não haver mais nada a tratar encerro a 
presente Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata a mesma 
irá assinada pelo Presidente da Câmara e 1º e 2ª Secretários da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal: 
 

 
PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      
1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   
2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa___________________ 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 
 


